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CLASA A VI A - BAREM

1. a. Calculati:

(|250 _ 375| + 250) . (290 + |290 _ 360') - 3135 _ 20230

1p oficiu

EXPLCITAre MOAUIE........c.eoiiiie ettt e anes 1p
375360 = 3135 20230 = e 1p
FINALIZAIE. ...ttt et et e s te et e e e ra e ae e e e e nreeee s 1p

b. Aflati numarul rational x care verifica egalitatea:

l%din E%din E%din(...( e %din x) ) = -
2 3 4 n+1 100" -(n+ 1)

1 1 2 1 (3 1 n 1 1
Em(;m(zm((mﬁ?())))—mn—(nm ............................................ 1p
1 1 1p

X =
100" (n+1) 100™(n+1)

2. Fie punctele conciclice A, B, C, D, E alese pe cerc in aceasta ordine astfel incat
AB, BC au masurile direct proportionale cu 8 si 11 iar BC, CD invers proportionale

cu numerele 3 si % Daca AB - BC - CD = 6072°, iar E un punct diametral opus lui

A. Determinati masurile arcelor AB, BC, CD, DE.

1p oficiu

{AB, BC }d.p{8,11} > -+ > AB =8k, BC = 11K.ceccosvrirerrrrrrnrrrnrrreerisnessninnens 1p
{BC,CD}i.p{3, 53} » = BC =11k, TD = 69K.roovsriesmsosonsomssesossnon 1p
Se deterMinA k& = T....coiiiiiiii s 2p
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ab+4 . ba+4a

3. Aflati numerele ab stiind ci aa+2bb € Nsi aip € N.

1p oficiu

Pt scrierea lui ab §i ba TN DAZa 10...........cooeveeeveeeeeiecee e 1p
Fie x = ?:24: = 55122;:) siy = Tirba = 5(22;:) ............................................................. 2p
x-y=25(xy) ={(1,25),(55),...},cu X Si Yy NALUTALE.....c.ceccereicrrrerereieieienns 2p
AD = {171,22,33, 10,99 oottt 1p

4. Fie ABC un triunghi isoscel cu AB = AC si 4ABC = 72°. Pe dreapta BC considerim
un punct D astfel incat C este situat intre D si B, iar CD = AB. Fie E un punct situat
in acelasi semiplan cu A fata de BD, astfel incat DE || AB si DE = BD. Notam cu F
punctul de intersectie a dreptelor AD si BE.
a. Aritati ca (AC este bisectoarea 4BAD.

b. Demonstrati ca dreptele AC si AE sunt perpendiculare.
1p oficiu
A AABC = ZB = 4C = 72" 5 ZBAC = 36 oo, 1p

AB = ACsi CD = AB — -+ - AACD — isoscel

LD oxt ABC o 4ACD = 108° } — £CAD = 4CDA = 36'.......... 1p

ABAC = 4CAD = 36" — (AC — bisectoarea ABAD..........c.ccccocoeovveereeeeeeeearnnnn. 1p
b. ABAD, 4BAD = 72°,4ABD = 72° — ABAD — isoscel - BD = AD

DE || AB si BD secanta - 4ABD + ABDE = 180° (interne de aceeasi parte a secantei) —
BBDE = T08 ...ttt ettt h e bbbt nbe et et nr b 1p

DE = BD — ABDE — isoscel — 4DBE = 4BDE = 36
Cum AD = BD si DE = BD avem AD = DE — ADAE = ADEA = 54 ..o, 1p

ACAE = ZCAD 4 ADAE = 90" = AC L AE ..o, 1p



